交野支援学校四條畷校PTA　令和６年３月
令和5年度もあとわずか・・・
今年度も残すところあと5日となり、
ホームページに掲載をできていなかったこと思い出しました。遅くなり申し訳ございません。

去る2月28日に、第３回学校運営協議会が開催されました。話し合った議題は下記の通りです。
1. 学校教育自己診断アンケートについて
2. 令和5年度学校経営計画および学校評価（案）について
3. 令和6年度学校経営計画（案）について
学校教育自己診断アンケートは、今年度初めてGoogleFormsを利用して行われましたが、ログインできない不具合が発生して、改めて後日に紙媒体で実施されました。PTAとしましても、今年度は全体学級委員会で学級委員さんにクラスＬＩＮＥでアンケートへのご協力をお願いしてもらいましたが、思ったほど、回収率はあがりませんでした。今年度の学級委員さんには、こまめに全体学級委員会のあと、クラスLINEに報告をあげていただいていたのに残念です。令和5年度の学校経営計画および評価の内容はホームページに掲載されております。保護者の皆様、子どもたちのために考えられた学校経営計画なので、一度見てみてください。
文字数も多く、たまに聞いたことのない難しい言い回しなどがあり、私には即理解が難しいこともありましたが(笑)、２年間参加させていただきまして、子どもたちのために、皆様が真剣に協議してくださっていることがわかったので、息子を通わせているいち保護者としてありがたかったです。
今回の運営協議会には、初めて傍聴者が１名ありました。年３回行われる学校運営協議会にご興味のある方は、ぜひ傍聴申し込みしてくださいね。学校は開かれております。
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去る3月6日は高等部三年生のみなさまが、そして3月8日には中学部三年生のみなさまが、本校を卒業されました。高等部４０名、中学部１４名の生徒のみなさまの門出に立ち会うことができて、光栄でした。生徒のみなさまの色んな表情をまぢかで見ることができ、感激いたしました。卒業していく先輩方に一生懸命感謝と激励の言葉を送る在校生のみなさまも素敵でした。
本校化が公表され、ずっと今日のような卒業式をこの四條畷校で行うことができるんだなぁと思うとうれしくなりました。卒業しても、母校がなくならないことが本当に良かったです。
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最後に、保護者の皆様には、日頃よりPTA活動に、ご理解とご協力を賜り、感謝申し上げます。
また、准校長はじめたくさんの教職員の皆様に支えていただきました。特にPTA担当の先生には、多大なるご尽力をいただきまして、感謝の気持ちでいっぱいです。
この２年間、たくさんの行事を行うことができましたのも副会長はじめ役員の仲間と学級委員の皆様のおかげです。皆様本当にありがとうございました。楽しかったです(^^♪
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