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保護者の皆様

大阪府立長吉高等学校
校長　上本　雅也　

体育祭開催のお知らせ

　向暑の候、ますます御健勝のこととお慶び申し上げます。平素より本校の教育活動にご理解とご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。
さて、本校では下記の日程において体育祭を開催いたします。ご多用中とは存じますが、来場いただき、生徒たちへのご声援を賜りますようご案内申し上げます。

記

６月２日（木）   午前：授業　午後：体育祭予行　（昼食が必要です）
６月３日（金）　 体育祭　８：３０～１２：３０
（午後からの片付けを担当する生徒は昼食が必要です）
雨天時は短縮授業（昼食は必要ありません）
６月６日（月）　 予備日
	             雨天時は通常授業（昼食が必要です）

（１）新型コロナウイルス感染拡大状況によっては、中止となる場合があります。
（２）新型コロナウイルス感染拡大防止のため、入場制限を行います。各家庭保護者１名と未就学児に限らせていただきますのでご了承ください。高齢者の方については、感染リスク回避の観点から、来場をご遠慮ください。
（３）徒歩あるいは自転車でご来場いただくか、公共交通機関をご利用ください。
（４）天候により中止や開始を遅らせる場合は、朝７時１５分にメール等送信いたしますので、ご確認ください。

以　上　
