２０２４年 (ねん)４月 (がつ)吉日 (きちじつ)

友光会 (ゆうこうかい)会員 (かいいん)の皆 (みな)さま
大阪 (おおさか)府立 (ふりつ)豊中 (とよなか)支援 (しえん)学校 (がっこう)友光会 (ゆうこうかい)
保護者 (ほごしゃ)会長 (かいちょう)　吉川 (よしかわ)　雄 (ゆう)正 (せい)
卒業生 (そつぎょうせい)会長 (かいちょう)　鎌谷 (かまたに)　妙 (み)弥子 (やこ)



友光会 (ゆうこうかい)総会 (そうかい)のご案内 (あんない)

　春 (はる)の日差 (ひざ)しが暖 (あたた)かい季節 (きせつ)になりましたね。会員 (かいいん)の皆 (みな)さまには、ますますご健勝 (けんしょう)のこととお喜 (よろこ)び申 (もう)し上 (あ)げます。日頃 (ひごろ)から友光 (ゆうこう)会 (かい)活動 (かつどう)に、あたたかいご理解 (りかい)とご協力 (きょうりょく)をいただき、感謝 (かんしゃ)しています。
　さて、このたび新年度 (しんねんど)を迎 (むか)え、友光会 (ゆうこうかい)総会 (そうかい)を下記 (かき)のとおり開催 (かいさい)することになりました。
つきましては、お忙 (いそが)しいかと思 (おも)いますが、ご出席 (しゅっせき)いただきますようお願 (ねが)い申 (もう)し上 (あ)げます。
　なお、総会後 (そうかいご)には安藤 (あんどう)先生 (せんせい)の指導 (しどう)による卒業生 (そつぎょうせい)を含 (ふく)む有志 (ゆうし)によるダンスパフォーマンスがありますので、最後 (さいご)までお楽 (たの)しみください。

記 (き)

日 (にち)　時 (じ)：２０２４年 (ねん)５月 (がつ)１２日 (にち)(日 (にち))　
午前 (ごぜん)１１時 (じ)００分 (ふん)～１２時 (じ)００分 (ふん)(終了 (しゅうりょう)予定 (よてい))
場 (ば)　所 (しょ)：大阪 (おおさか)府立 (ふりつ)豊中 (とよなか)支援 (しえん)学校 (がっこう)集会室 (しゅうかいしつ)
スケジュール：午前 (ごぜん)１０時 (じ)３０分 (ふん)～　受付 (うけつけ)
午前 (ごぜん)１１時 (じ)００分 (ふん)～　総会 (そうかい)
午前 (ごぜん)１１時 (じ)３０分 (ふん)～　みんなも一緒にエンジョイダンス！
安藤 (あんどう)真弓 (まゆみ)先生 (せんせい)(就労 (しゅうろう)継続 (けいぞく)支援 (しえん)B型 (がた)事業所 (じぎょうしょ) 劇団 (げきだん)anon (あのん)代表 (だいひょう))
持 (も)ち物 (もの)：上履 (うわば)き、総会 (そうかい)資料 (しりょう)、飲 (の)み物 (もの)は各自 (かくじ)

※年 (ねん)会費 (かいひ)１０００円 (えん)を同封 (どうふう)の振込 (ふりこみ)用紙 (ようし)にて郵便局 (ゆうびんきょく)でお振込 (ふりこみ)ください。その際 (さい)、振込 (ふりこみ)手数料 (てすうりょう)は各自 (かくじ)ご負担 (ふたん)いただきます。なお総会 (そうかい)当日 (とうじつ)会場 (かいじょう)で年 (ねん)会費 (かいひ)を徴収 (ちょうしゅう)していますので、ぜひご利用 (りよう)ください。
　

以上 (いじょう)
